



Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine

**Federalni zavod  
za statistiku**

**TROGODIŠNJI PLAN RADA  
FEDERALNOG ZAVODA ZA STATISTIKU  
ZA PERIOD 2023. – 2025.**

**Decembar, 2022. godine, Sarajevo**

## Opće napomene

Federalni zavod za statistiku (u daljem tekstu Zavod) je osnovan u skladu sa Zakonom o federalnim ministarstvima i drugim tijelima federalne uprave („Službene novine Federacije BiH“ broj: 58/02; 19/03; 38/05; 2/06; 8/06; 61/06; 52/09; 80/10 i 48/11). Zavod je, u skladu sa Zakonom o statistici u Federaciji BiH („Službene novine Federacije BiH“ broj 63/03 i 9/09), nadležni federalni organ za poslove službene statistike u Federaciji BiH koji organizuje i vrši statistička istraživanja od interesa za Federaciju BiH.

### **Osvrt na projekte i aktivnosti realizovane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu**

U 2022. godini Zavod je realizovao strateški cilj „Proizvodnja i diseminacija statističkih podataka“.

Da bi se realizovao ovaj strateški cilj provedena su statistička istraživanja iz oblasti: Demografskih i socijalnih statistika, Ekonomskih statistika, Sektorskih statistika i oblasti Okoliša i višepodručnih statistika.

Vezano za oblast Makroekonomskih statistika, u toku 2022. godine postignut je dogovor, na bazi potpisanog Memoranduma o saradnji sa Finansijsko-informatičkom agencijom (FIA), o preuzimanju potrebnih podataka iz obrazaca godišnjih finansijskih izvještaja za 2022. godinu i nadalje. S tim u vezi, stekli su se preduslovi za ukidanje statističkog obrasca kojim su se, do sada, prikupljali podaci za subjekte koji knjigovodstvo vode po kontnom okviru za privredna društva, te osigurao prelazak na administrativni izvor podataka u statistici nacionalnih računa, a što je praksa i standard u svim zemljama Evropske unije i šire.

Zavod je u saradnji sa ostale dvije statističke institucije u BiH pripremio metodologiju i statistički instrumentarij, pomoću kojih su pripremljene/realizovane sljedeće ankete: Anketa o potrošnji domaćinstava 2021 četvrti kvartal; kontinuirana Anketa o radnoj snazi 2022 (ARS); po prvi put Anketa o prihodima i uslovima života (SILC); Godišnje istraživanje farmi 2022 (GIF-B) - biljna proizvodnja i Godišnje istraživanje farmi 2022 (GIF-S) - stočna proizvodnja; Anketa o upotrebi informacionih i komunikacijskih tehnologija u domaćinstvima i pojedinačno (IKT-D), Anketa o upotrebi informaciono-komunikacionih tehnologija u preduzećima (IKT-P) i Anketa o privatnim i poslovnim putovanjima za referentnu 2021 godinu (APPP).

Zavod je u saradnji sa ostale dvije statističke institucije u BiH pripremio metodologiju i statistički instrumentarij i proveo Pilot popis poljoprivreda 2022.

Tokom 2021. godine Zavod je učestvovao u pripremnim aktivnostima za provođenje Pilot popisa poljoprivrede u skladu sa svojim nadležnostima koje su definirane Zakonom o statistici u Federaciji Bosne i Hercegovine. Zajedno sa ostale dvije statističke institucije te uz pomoć stranih eksperata kroz projekat IPA 2017 MBP, pripremljen je nacrt upitnika i metodološkog uputstva za terenski rad, izvršen izbor popisnih krugova i uzorka

domaćinstava koja će biti obuhvaćena Pilot popisom poljoprivrede u Federaciji BiH, kao i na cijeloj teritoriji Bosne i Hercegovine.

U okviru operativnog cilja – Izbor okvira uzorka za provođenje anketnih istraživanja na bazi domaćinstava realizovane su aktivnosti vezane za izradu novog okvira uzorka koje su predviđene za 2022. godinu (X, XI I XII kvartal).

Diseminacija predstavlja završni proces kojim se zaokružuje statistička proizvodnja. U skladu sa Zakonom o statistici u Federaciji Bosne i Hercegovine, prema kalendaru publikovanja i poštujući osnovne principe Kodeksa prakse evropske statistike Zavod je svoje proizvode nepristrasno, nezavisno i blagovremeno učinio dostupnom svim korisnicima istovremeno.

Osnovno sredstvo diseminacije zvanične statistike jeste web stranica Zavoda na kojoj se objavljuju statistička saopćena, statističke publikacije kao i ostali dokumenti i informacije vezane za statistiku i Zavod. Kontinuirano se vrši ažuriranje kao i daljnji razvoj online baza podataka kao i diseminacija statističkih podataka i aktivnosti Zavoda koristeći društvene mreže (Facebook, Twitter). Diseminacija statističkih podataka se također obavljala i štampanjem publikacija u skladu sa potrebama korisnika kao i preko ličnih upita korisnika (poštom, faksom, e-mailom, preko protokola ili putem telefona). Kontinuirano se vršilo ažuriranje postojećih aplikacija za unos i obradu podataka, kao i razvoj novih; radilo se na razvoju i unapređenju baza podataka, i na taj način je obezbijeđena informaciono-tehnička i metodološka podrška statističkim istraživanjima.

Na osnovu Zakona o izmjenama i dopunama zakona o registraciji poslovnih subjekata u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“ broj 85/21 od 22.10.2021. godine) Zavod je naveden kao institucija u Sistemu registra, kao i u jednošalterskom sistemu. Aktivnosti su započete u novembru 2021. godine, a u 2023. godini očekuje se aktivno učešće Zavoda u ovim aktivnostima.

Nakon objave i stupanja na snagu Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o razvrstavanju poslovnih subjekata prema klasifikaciji djelatnosti u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 85/22) počelo je izdavanje novih izlaznih obrazaca: Obavještenje o razvrstavanju poslovnih subjekata prema Klasifikaciji djelatnosti BiH i Obavještenje o razvrstavanju dijela poslovnih subjekata prema Klasifikaciji djelatnosti BiH.

### **Kratak opis ključnih usmjerenja trogodišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija**

Trogodišnji Plan rada Federalnog zavoda za statistiku priprema se na osnovu Plana provođenja statističkih istraživanja od interesa za Federaciju Bosne i Hercegovine, višegodišnjeg Programa provođenja statističkih istraživanja od interesa za Federaciju BiH i dokumenta „Strateški pravci razvoja statistike BiH 2030“.

Radni Trogodišnji Plan rada Zavoda za statistiku je objavljen na web stranici Zavoda, u svrhu konsultacija sa socio-ekonomskim partnerima i širom javnosti, u cilju dobijanja komentara i preporuka.

## **Opis institucionalnih kapaciteta sa analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba organa uprave u odnosu na planirane programe (mjere) za naredni trogodišnji period**

Federalni zavod za statistiku je samostalna upravna organizacija nadležna za poslove statistike u Federaciji BiH i ima svoje organizacione jedinice za statistiku u kantonima, koje prikupljaju potrebne podatke od kantonalnih organa uprave i drugih institucija, kao i gradskih, odnosno općinskih službi za upravu i svih drugih pravnih i fizičkih lica koja su određena kao izvještajne jedinice.

Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji Zavoda je sistematizirano 259 radnih mjesta. Popunjenost radnih mjesta utvrđenih sistematizacijom, procentualno iznosi 67,1%. Na dan 31.12.2022. godine u Zavodu su bila zaposlena 174 uposlenika.

Ključni nedostaci Zavoda koji mogu uticati na realizaciju planiranih mjera za naredni trogodišnji period su:

- Nedovoljan broj zaposlenih kadrova uz istovremeno povećanje obima poslova, u pogledu usklađivanja i proizvodnje pouzdane statistike Bosne i Hercegovine harmonizirane sa EU standardima, što može uzrokovati kašnjenje u realizaciji ili neizvršavanje planiranih aktivnosti;
- Neodgovarajuća kadrovska popunjenost i osposobljenost zaposlenika u pogledu implementacije EU statističkih standarda i metodologija, što se može odraziti na samu kvalitetu provedenih istraživanja;
- Odlazak iskusnih kao i deficitarnih kadrova može ugroziti kvalitet, kao i sam proces rada Zavoda
- Nemogućnost pristupa administrativnim izvorima podataka neophodnim za proizvodnju poslovnih i drugih statistika;
- Nedovoljan nivo vještina zaposlenih u području korištenja napredne informacione tehnologije;
- Metabaze podataka su tek u početnoj fazi razvoja;
- Budžetska ograničenja;
- Usljed nedostatka ljudskih, finansijskih i prostornih kapaciteta, nemogućnosti pristupa administrativnim izvorima podataka povećan je rizik od neispunjenja obaveza kako u poglavlju 18. Statistika, tako i drugim poglavljima za koje su podaci zvanične statistike neophodni.
- Starost dijela opreme bitne za procese prikupljanja, obrade i diseminacije statističkih podataka predstavlja stalan rizik od ugrožavanja navedenog procesa

### **Mogući problemi i rizici za realizaciju trogodišnjeg plana rada**

Problemi i rizici u ostvarivanju strateškog cilja mogu se pojaviti u različitim fazama pripreme i provođenja statističkog istraživanja.

1. U fazi pripreme statističkih istraživanja mogu se javiti slijedeći rizici:

- Neadekvatna saradnja drugih institucija pri definisanju potrebnih sadržaja kod pripreme statističkih istraživanja;

- Nedovoljna koordinacija od strane Agencije za statistiku BiH u pogledu pripreme metodoloških i drugih preduslova za kvalitetno i pravovremeno provođenje statističkih istraživanja i aktivnosti, posebno kada su u pitanju pilot i anketna istraživanja.
- Budžetska ograničenja
- Neblagovremeno usvajanje godišnjeg budžeta
- Neusvajanje ili neblagovremeno usvajanje zakonske regulative

2. U fazi prikupljanja i obrade podataka mogući rizici su:

- Nedostupni ili nepotpuni administrativni izvori podataka;
- Preopterećenost izvještajnih jedinica sa statističkim i drugim upitnicima;
- Nedovoljno razvijena svijest izvještajnih jedinica o značaju statističkih podataka i značaju statistike, što se odražava na nizak odziv izvještajnih jedinica za pojedina statistička istraživanja;
- Dostavljanje traženih podataka sa zakašnjenjem, kako od strane poslovnih subjekata tako i od administrativnih izvora;
- Neadekvatno znanje pojedinih osoba zaduženih ispred izvještajne jedinice za ispunjavanje statističkih upitnika, što se odražava na kvalitet podataka;
- Nepotpuno ili neblagovremeno izvršene planirane aktivnosti u istraživačkim odsjecima zbog nedostatka kadrova;
- Neadekvatna/nedovoljna IT podrška zbog nedostatka kadrova.
- Mogući kvarovi ključnih dijelova opreme radi starosti i nemogućnosti održavanja

## A. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
		Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
Proizvodnja i diseminacija statističkih podataka	340101	Budžetska sredstva	16,343536	11,679116	33,596055
		Kreditna sredstva			
		Sredstva EU			
		Ostale donacije			
		Ostala sredstva			
		<b>Ukupno</b>		<b>16,343536</b>	<b>11,679116</b>

### Napomena:

Organ uprave ima jedan glavni program koji se utvrđuje na osnovu strateških ciljeva i prioriteta iz strateških dokumenata, smjernica, te zakonskih nadležnosti organa uprave. Ovako utvrđen glavni program u trogodišnjem planu rada jednak je nazivu glavnog programa u DOB-u.

## A1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikator/ Rezultat mjere	Polazna vrijednost	Ciljna vrijednost po godinama		
				Godina 1	Godina 2	Godina 3
1. Provesti i unaprijediti statistička istraživanja iz svih statističkih oblasti		Proizvedeni indikatori statističkih istraživanja koja se provode kontinuirano svakog mjeseca/kvartala/godine	653	653	654	653
		Proizvedeni indikatori anketnih istraživanja	55	68	60	53
2. Pripremiti i provesti anketna istraživanja, pripremiti Popis stanovništva, domaćinstava i stanova i Popis poljoprivrede i anketna istraživanja		Proizvedena istraživanja koja se provode višegodišnjom periodikom	18	15	11	14
		Realizovane pripreme aktivnosti za Popis stanovništva, domaćinstava i stanova, proveden Popis poljoprivrede i glavni Popis, proveden Popis poljoprivrede i anketna istraživanja	11	14	11	10

<p><b>3. Administrativno-tehnička podrška i diseminacija</b></p>	<p>Obezbjedeana adekvatna i pravovremena administrativno tehnička i finansijska podrška i pravovremena diseminacija statističkih podataka</p>	<p>100% Pravovremeno objavljene publikacije sa statističkim podacima na mjesečnom, kvartalnom i godišnjem nivou, obezbjeđena tehnička i finansijska podrška u prethodnoj godini</p>	<p>100% Pravovremeno objavljene publikacije sa statističkim podacima na mjesečnom, kvartalnom i godišnjem nivou, obezbjeđena tehnička i finansijska podrška</p>	<p>100% Pravovremeno objavljene publikacije sa statističkim podacima na mjesečnom, kvartalnom i godišnjem nivou, obezbjeđena tehnička i finansijska podrška</p>	<p>100% Pravovremeno objavljene publikacije sa statističkim podacima na mjesečnom, kvartalnom i godišnjem nivou, obezbjeđena tehnička i finansijska podrška</p>
--	---	---	---	---	---

**Napomena:**

Program organa uprave utvrđuje se na način da se preuzme mjera iz relevantnog strateškog dokumenta i identičan je programu iz DOB-a. Na taj način je ostvarena potpuna usklađenost strateškog dokumenta, trogodišnjeg plana rada organa uprave i DOB-a (mjera iz strateškog dokumenta = program iz trogodišnjeg plana rada = program iz DOB-a).  
 Za programe (mjere), preuzimaju se odgovarajući indikatori iz strateškog dokumenta. Ukoliko ne postoji relevantni strateški dokument iz kojeg se preuzimaju mjere kao programi organa uprave, programi (mjere) u trogodišnjem planu rada se definišu na osnovu zakonskih nadležnosti organa uprave. U ovom slučaju prilikom određivanja indikatora obavezno se uključuju i oni o postizanju ravnopravnosti spolova i jednakih mogućnosti za sve građane.  
 U tabelu A1 dodaje se onoliko praznih redova koliko je programa (mjera) u sklopu glavnog programa, odnosno pojedinačnih indikatora u sklopu svakog od programa (mjere).

## A2. Aktivnosti / projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele A1.

Redni broj i naziv programa (mjere) <sup>1</sup> (prenosi se iz tabele A1):									
1 Provesti i unaprijediti statistička istraživanja iz svih statističkih oblasti									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strateški pravci razvoja statistike BiH 2030									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
1.1 Provođenje statističkih istraživanja/aktivnosti i anketa iz oblasti Demografskih i socijalnih statistika, na mjesečnom, kvartalnom, godišnjem i višegodišnjem nivou	2023. / 2024. / 2025. godina	Provedena istraživanja/aktivnosti, izračunati indikatori i publikovani rezultati iz oblasti Demografskih i socijalnih statistika	- Odsjek za statistiku stanovništva i registar	Ne		Budžetska sredstva	1,919106	1,608118	1,608283
			- Odsjek za statistiku tržišta rada			Kreditna sredstva			
			- Odsjek za statistiku životnih uslova			Sredstva EU			
			- Odsjek za statistiku obrazovanja, socijalne zaštite i zdravstvenih nacionalnih računa			Ostale donacije			
			- Odsjek za statistiku pravosuđa, kulture, inovacija, zdravstva i gender statistika			Ostala sredstva			
			<b>Ukupno</b>			<b>1,919106</b>	<b>1,608118</b>	<b>1,608283</b>	
1.2 Provođenje statističkih istraživanja/aktivnosti iz oblasti Ekonomskih statistika, na mjesečnom, kvartalnom i godišnjem nivou	2023. / 2024. / 2025. godina	Provedena istraživanja/aktivnosti, izračunati indikatori i publikovani rezultati iz oblasti Ekonomskih statistika	- Odsjek za statistiku nacionalnih računa	Ne		Budžetska sredstva	3,333184	2,793047	2,793334
			- Odsjek za statistiku cijena			Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			





1.4 Provođenje statističkih istraživanja/aktivnosti iz oblasti Okoliša i višepodručnih statistika, na mjesečnom, kvartalnom i godišnjem nivou	Provedena istraživanja/aktivnosti, izračunati indikatori i publikovani rezultati iz oblasti Okoliša i višepodručnih statistika	2023. / 2024. / 2025. godina	informatičkog društva - Odsjek za statistiku pravosuđa, kulture, inovacija, zdravstva i gender statistika	Ne	Budžetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva  Ukupno	0,303017      0,303017	0,253913	0,253939				
									Budžetska sredstva	0,303017	0,253913	0,253939
									Kreditna sredstva			
									Sredstva EU			
									Ostale donacije			
									Ostala sredstva			
									Ukupno	0,303017	0,253913	0,253939
									Budžetska sredstva	6,565362	5,501456	5,502021
									Kreditna sredstva			
									Sredstva EU			
									Ostale donacije			
									Ostala sredstva			
Ukupno	6,565363	5,501456	5,502021									
Ukupno za program (mjeru) 1.												
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):												
2. Pripremiti i provesti anketna istraživanja, pripremiti Popis stanovništva, domaćinstava i stanova, i Popis poljoprivrede												
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strateški pravci razvoja statistike BiH 2030												

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (ne/mnogi organizacioni dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM		
						Izvori	Godina 1	Godina 2
<b>2.1. Anкета o potrošnji domaćinstava 2021 (APD 2021)</b> (Priprema instrumentarija, provođenje na terenu, unos, obrada, analiza i objava rezultata)	2023. godina	Provedena anketa i publikovani rezultati	- Odsjek za statistiku životnih uslova	Ne	Budžetska sredstva	0,001000		
					Kreditna sredstva			
					Sredstva EU			
					Ostale donacije			
					Ostala sredstva			
					<b>Ukupno</b>	<b>0,001000</b>		
<b>2.2. Kontinuirana anketa o radnoj snazi (ARS)</b> (Priprema instrumentarija, kontinuirano provođenje ankete na terenu tokom cijele godine, kontinuirani unos podataka, obrada, analiza i objava rezultata)	2023. / 2024. / 2025. godina	Provedena anketa i publikovani rezultati	- Odsjek za statistiku tržišta rada	Ne	Budžetska sredstva	0,198000	0,188000	0,188000
					Kreditna sredstva			
					Sredstva EU			
					Ostale donacije			
					Ostala sredstva			
					<b>Ukupno</b>	<b>0,198000</b>	<b>0,188000</b>	<b>0,188000</b>
<b>2.3 Anкета o prihodima i uslovima života (SILC)</b> (Priprema instrumentarija, provođenje na terenu, izrada indikatora i analiza podataka)	2023. / 2024. / 2025. godina	Provedena anketa	- Odsjek za statistiku životnih uslova	Ne	Budžetska sredstva	0,230000	0,156000	0,156000
					Kreditna sredstva			
					Sredstva EU			
					Ostale donacije			
					Ostala sredstva			
					<b>Ukupno</b>	<b>0,230000</b>	<b>0,156000</b>	<b>0,156000</b>
<b>2.4. Anкета o obrazovanju odraslih</b> (Priprema instrumentarija, provođenje na terenu, izrada indikatora i analiza podataka)	2023. godina	Provedena anketa i publikovani rezultati	- Odsjek za statistiku obrazovanja, socijalne zaštite i	Ne	Budžetska sredstva	0,070000		
					Kreditna sredstva			
					Sredstva EU			
					Ostale donacije			
					Ostala sredstva			
					<b>Ukupno</b>	<b>0,070000</b>		

<p><b>2.5 Popis poljoprivrede</b> Priprema vremenskog plana aktivnosti, metodologije, kartografske dokumentacije i ostalog instrumentarija za provođenje Popisa poljoprivrede u suradnji s ostale dvije statističke institucije u BiH i uz koordinaciju aktivnosti od strane Agencije za statistiku BiH, sukladno Zakonu o statistici BiH. Provođenje na terenu popisa poljoprivrede, unos, obrada podataka i analiza rezultata Popisa u skladu sa planom; postpopisne aktivnosti; objava prvih rezultata za Popis poljoprivrede</p>	<p>2023. / 2024. / 2025. godina</p>	<p>Proveden Popis, i postpopisne aktivnosti</p>	<p>- Odsjek za statistiku poljoprivrede, šumarstva, ribarstva i okoliša</p>		<p>Ne</p>	<p>Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva Ukupno</p>	<p>0,070000 6,011032</p>	<p>2,381646</p>	
<p><b>2.6 Anкета poljoprivrednih domaćinstava:</b> - "Godišnje istraživanja farmi" - biljna proizvodnja (GIF-B) - "Godišnje istraživanja farmi" - stočna proizvodnja (GIF-S) (Priprema instrumentarija, provođenje na terenu, unos, obrada, analiza i objava podataka)</p>	<p>2023. / 2024. / 2025. godina</p>	<p>Provedena anketa i publikovani rezultati</p>	<p>- Odsjek za statistiku poljoprivrede, šumarstva, ribarstva i okoliša</p>		<p>Ne</p>	<p>Budžetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva Ukupno</p>	<p>0,091000 6,011032</p>	<p>0,091000 2,381646</p>	<p>0,091000</p>
<p><b>2.7 Anкета poljoprivrednih domaćinstava:</b> "Istraživanje o zasjanim površinama i procjenama ranih prinosa važnijih usjeva" (Priprema instrumentarija, provođenje na terenu, unos, obrada, analiza i objava podataka)</p>	<p>2023. / 2024. / 2025. godina</p>	<p>Provedena anketa i publikovani rezultati</p>	<p>- Odsjek za statistiku poljoprivrede, šumarstva, ribarstva i okoliša</p>		<p>Ne</p>	<p>Budžetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva Ukupno</p>	<p>0,055000 0,091000</p>	<p>0,055000 0,091000</p>	<p>0,055000 0,091000</p>

									<b>0,055000</b>	<b>0,055000</b>	<b>0,055000</b>	<b>0,055000</b>
<b>2.8 Anketa o upotrebi informaciono-komunikacionih tehnologija u domaćinstvima I pojedinačno (IKT-D)</b> (Provođenje ankete putem Computer Assisted Telephone Interview (CATI), obrada podataka, analiza i objava rezultata)	2023. / 2024. / 2025. godina	Provedene ankete i publikovani rezultati	- Odsjek za statistiku usluga i vanjske trgovine	Ne					Budžetska sredstva	0,021000	0,021000	0,021000
									Kreditna sredstva			
<b>Anketa o upotrebi informaciono-komunikacionih tehnologija u preduzećima (IKT-P)</b> (Provođenje ankete kombinovanom metodom, tj. putem Computer Assisted Telephone Interview (CATI) i putem papirnog upitnika (PAPI), unos, obrada podataka, analiza i objava rezultata)	2023. / 2024. / 2025. godina	Provedena anketa i publikovani rezultati	- Odsjek za statistiku usluga i vanjske trgovine	Ne					Budžetska sredstva	0,081500	0,081500	0,081500
									Kreditna sredstva			
<b>2.9 Anketa o privatnim i poslovnim putovanjima (APP)</b> (Provođenje na terenu, unos, obrada, analiza podataka i objava rezultata)	2023. / 2024. / 2025. godina	Provedena anketa i publikovani rezultati	Odsjek za statistiku industrije, građevinarstva i energije	Ne					Budžetska sredstva	0,050000		
									Kreditna sredstva			
<b>2.10 Anketa o potrošnji energenata u domaćinstvima (APED)</b> (Provođenje na terenu, unos, obrada, analiza podataka i objava rezultata)	2023. godina	Provedena anketa i publikovani rezultati		Ne					Budžetska sredstva	0,081500	0,081500	0,081500
									Kreditna sredstva			
									<b>Ukupno</b>	<b>0,021000</b>	<b>0,021000</b>	<b>0,021000</b>
									<b>Ukupno</b>	<b>0,081500</b>	<b>0,081500</b>	<b>0,081500</b>

<p><b>2.11 Pripremiti provođenje Popisa stanovništva, domaćinstava i stanova</b> (Rad na pripremi plana aktivnosti, Prijedloga Zakona o popisu, budžeta, metodologije, aktivnosti u okviru izrade kartografske dokumentacije i ostalog instrumentarija neophodnog za provođenje <b>probnog Popisa</b>, u saradnji sa ostale dvije statističke institucije u BiH i uz koordinaciju aktivnosti od strane Agencije za statistiku BiH, sukladno Zakonu o statistici BiH. Rad na pripremi plana aktivnosti, Zakona o popisu, budžeta, metodologije, aktivnosti u okviru izrade kartografske dokumentacije i ostalog instrumentarija neophodnog za provođenje <b>Popisa</b>, u saradnji sa ostale dvije statističke institucije u BiH i uz koordinaciju aktivnosti od strane Agencije za statistiku BiH, sukladno Zakonu o statistici BiH.</p>		<p>- Izvršene pripremne aktivnosti i proveden probni Popis i glavni Popis</p>	<p>- Odsjek za statistiku stanovništva i registar</p>		<p>Ne</p>	<p>Ostala sredstva Ukupno <b>0,050000</b></p>	<p>0,901250</p>	<p>25.149.049</p>
<p><b>2.12 Izbor uzorka za provođenje anketnih istraživanja na bazi domaćinstava</b> - Priprema Mapa PK-a za terenski rad - Rad na spajanju PK-a - Kopiranje mapa PK-a - Nabavka, priprema i štampa instrumentarija - Priprema laptopa za terenski rad - Izbor osoblja (anketari i kontrolori) za terenski rad - Obuka anketara i kontrolora - Terenski rad - Doprema materijala i opreme - Spajanje podataka u jedinstvenu bazu i priprema baze za korištenje (za izradu uzorka)</p>	<p>2023. / 2024. / 2025. godina</p>	<p>Pripremljen novi okvir uzorak za provođenje statističkih istraživanja na bazi domaćinstava</p>	<p>- Odsjek za statistiku životnih uslova (u saradnji sa Odsjekom za razvoj baza podataka, podrška diseminaciji i unos podataka; Odsjekom za statističke metode i koordinaciju i drugim odsjecima koji provode anketna istraživanja na bazi domaćinstava)</p>		<p>Ne</p>	<p>Budžetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva Ukupno <b>0,070000</b></p>	<p>0,100000</p>	<p>0,100000</p>

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM		
						Izvori	Godina 1	Godina 2
<b>Ukupno za program (mjeru) 2.</b>								
Budžetska sredstva						6,978532	3,975396	25,841549
Kreditna sredstva								
Sredstva EU								
Ostale donacije								
Ostala sredstva								
<b>Ukupno</b>						<b>6,978532</b>	<b>3,975396</b>	<b>25,841549</b>
<b>Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):</b>								
<b>3. Administrativno-tehnička podrška i diseminacija</b>								
<b>Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strateški pravci razvoja statistike BIH 2030</b>								
<b>3.1 Diseminacija statističkih podataka</b>								
- Priprema mjesečnih, kvartalnih i godišnjih sopćenja i biltena								
- Objavlivanje publikacija na mjesečnom, kvartalnom i godišnjem nivou na web stranici Zavoda	2023. / 2024. / 2025. godina	Pravovremeno objavljene publikacije sa statističkim podacima na mjesečnom, kvartalnom i godišnjem nivou	- Odsjek za publicistiku - Odsjek za odnose s javnošću i biblioteka	Ne				
- Azuriranje i daljnji razvoj online statističkih baza podataka								
- Stampa statističkih publikacija i distribucija korisnicima								
<b>Ukupno</b>						<b>0,555531</b>	<b>0,465502</b>	<b>0,465556</b>

<p><b>3.2 Digitalizacija statističke arhivske građe</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Nabavka adekvatnog hardvera i softvera za digitalizaciju</li> <li>- Obuka osoblja za korištene hardvera i softvera</li> <li>- Početak digitalizacija statističke arhivske građe</li> </ul>	<p>2023. / 2024. / 2025. godina</p>	<p>Digitalizacija statističke arhivske građe</p>	<p>- Odsjek za odnose s javnošću i biblioteka</p>	<p>Ne</p>	<p>Budžetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva Ukupno</p>	<p>0,124000</p>	<p>0,024000</p>	<p>0,024000</p>
<p><b>3.3 Izrada nove web stranice Zavoda</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Dizajn i razvoj nove web stranice Zavoda</li> <li>- Prebacanje „sadržaja sa „stare“ web stranice na novu web stranicu</li> <li>- Obuka osoblja u daljnjem razvoju i ažuriranju sadržaja web stranice</li> </ul>	<p>Kontinuirano</p>	<p>Izrada nove web stranice Zavoda</p>	<p>- Odsjek za publicistiku i</p>	<p>Ne</p>	<p>Budžetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva Ukupno</p>	<p>0,040000</p>	<p>0,010000</p>	<p>0,010000</p>
<p><b>3.4 Pravna i organizaciona podrška</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Izrada pojedinačnih akata koji se odnose na prava, dužnosti i odgovornosti zaposlenika iz radnog odnosa ili u vezi radnog odnosa</li> <li>- Izrada ugovora i drugih akta koji se odnose na imovinsko-pravne i obligacione odnose</li> <li>- Provođenje postupaka javnih nabavki</li> <li>- Provođenje postupaka javnih oglasa za popunu upražnjenih radnih mjesta namještenika i učestvovanje u postupcima javnih konkursa za popunu upražnjenih radnih mjesta državnih službenika</li> <li>- Zastupanje Federalnog zavoda za statistiku u prekršajnim postupcima</li> </ul>	<p>2023. / 2024. / 2025. godina</p>	<p>Blagovremeno izvršavanje navedenih aktivnosti, u skladu sa rokovovima propisanim zakonskim i podzakonskim aktima</p>	<p>- Odsjek za pravne, kadrovske i opće poslove</p>	<p>Ne</p>	<p>Budžetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva Ukupno</p>	<p>0,858547</p>	<p>0,719421</p>	<p>0,719495</p>
					<p><b>Ukupno</b></p>	<p><b>0,858547</b></p>	<p><b>0,719421</b></p>	<p><b>0,719495</b></p>



<b>3.5 Mjesečni, tromjesečni, godišnji i trogodišnji finansijski planovi i kvartalni i godišnji obračuni</b> (Izrada mjesečnih, tromjesečnih, godišnjih i trogodišnjih finansijskih planova i kvartalnih i godišnjih obračuna)	2023. / 2024. / 2025. godina	Urađeni finansijski planovi, periodični i godišnji izvještaji	- Odsjek za finansijsko računovodstvene poslove	Ne		Budžetska sredstva	0,202011	0,169276	0,169293
						Kreditna sredstva			
<b>3.6 Informativno – tehnički sistem</b> (Kontinuirana sistemska administracija servera, računarske, mrežne opreme kao i ostalih komponenti ICT sistema; Zamjena dotrajale ICT opreme; Implementacija novih servisa u cilju poboljšanja i optimizacije poslovnih procesa)	2023. / 2024. / 2025. godina	Obezbeđena stabilna i adekvatna IT infrastruktura	- Odsjek za informacijski sistem i tehničku podršku	Ne		Budžetska sredstva	0,252514	0,211594	0,211616
						Kreditna sredstva			
<b>3.7 Aplikacije za unos i obradu podataka</b> (Kontinuirana izrada i održavanje programa za unos, kontrolu i obradu podataka za statistička istraživanja i razvoj novih aplikacija; Praćenje razvoja softvera i softverskih alata i unaprijeđenje aktivnosti primjenom istih)	2023. / 2024. / 2025. godina	Razvijene nove i unaprijeđene postojeće aplikacije za unos i obradu podataka	- Odsjek za razvoj aplikacije za unos podataka	Ne		Budžetska sredstva	0,252514	0,211594	0,211616
						Kreditna sredstva			
<b>3.8 Uzorak i statistička analiza podataka</b>	2023. / 2024. / 2025. godina	Dizajnirani uzorci i izvršena statistička analiza podataka	- Odsjek za statističke metode i koordinaciju	Ne		Budžetska sredstva	0,404022	0,338551	0,338586
						Kreditna sredstva			
						<b>Ukupno</b>	<b>0,404022</b>	<b>0,338551</b>	<b>0,338586</b>
						<b>Budžetska sredstva</b>	<b>0,252514</b>	<b>0,211594</b>	<b>0,211616</b>
						<b>Kreditna sredstva</b>	<b>0,151508</b>	<b>0,126957</b>	<b>0,126970</b>

(Izrada uzoraka i statistička analiza podataka za sva istraživanja koja se provode na bazi uzorka, uz korištenje matematičkih metoda i statističkih softvera. Priprema planova i izvještaja).						Sredstva EU					
						Ostale donacije					
						Ostala sredstva					
						Ukupno	0,151508	0,126957	0,126970		
<b>3.9 Baze podataka</b> (Kontinuiran rad na razvoju novih i unapređenju postojećih baza podataka.)					Ne	Budžetska sredstva	0,151508	0,126957	0,126970		
						Kreditna sredstva					
						Sredstva EU					
						Ostale donacije					
						Ostala sredstva					
						Ukupno	0,151508	0,126957	0,126970		
<b>3.10 Uvođenje sistema upravljanja kvalitetom (ISO-9000) i sistema upravljanja informacijskom sigurnošću (ISO-27000)</b> (Opis statističkih procesa na bazi Općeg modela statističkog poslovanja (Generic Statistical Business Process Model - GSBPM) u svrhu implementacije ISO-9000 standarda)	2023. / 2024. / 2025. godina	Razvijene nove i unaprijeđene postojeće baze podataka	- Odsjek za razvoj baza podataka, podrška diseminaciji i unos podataka	Ne		Budžetska sredstva	0,010000	0,010000	0,010000		
						Kreditna sredstva					
						Sredstva EU					
						Ostale donacije					
						Ostala sredstva					
						Ukupno	0,010000	0,010000	0,010000		
<b>3.11 Konferencija zvanične statistike (ICOS)</b> (Organizacija međunarodne konferencije o zvaničnoj statistici)	2023. godina	Organizovana i održana međunarodna konferencija zvanične statistike	- Odsjek za publicistiku - Odsjek za pravne poslove	Ne		Budžetska sredstva	0,050000		0,050000		
						Kreditna sredstva					
						Sredstva EU					
						Ostale donacije					
						Ostala sredstva					
						Ukupno	0,050000		0,050000		
<b>Ukupno za program (mjeru) 3.</b>						Budžetska sredstva	2,799642	2,202264	2,252485		

	Kreditna sredstva			
	Sredstva EU			
	Ostale donacije			
	Ostala sredstva			
	<b>Ukupno</b>	<b>2,799642</b>	<b>2,202264</b>	<b>2,252485</b>

**Napomena:**

<sup>1</sup> Ukoliko organ uprave nije preuzeo mjeru iz strateškog dokumenta kao program u trogodišnjem planu rada, za taj program, u redu „Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere čijoj realizaciji doprinosi program“ ne upisuje se ništa. Ukoliko je program utvrđen preuzimanjem mjere iz strateškog dokumenta, u ovom redu i redu „Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1)“ naziv će biti identičan.

<sup>2</sup> **PJI status** se unosi samo za projekte iz Programa javnih investicija i to za kandidovane projekte se unosi (K); za odobrene projekte koji su u implementaciji unosi se (I).

<sup>3</sup> Vlada FBiH/kantona /načelnik/gradonačelnik JLS **usvaja (Da / Ne)**.

U tabelu A2 dodaje se onoliko praznih redova koliko je programa (mjera) u sklopu glavnog programa, odnosno pojedinačnih aktivnosti / projekata u sklopu svakog programa.

**Napomena:**

Ako se Popis poljoprivrede provede u 2023. godini sjedeće ankete se neće moći provesti:

2.6 Anketa poljoprivrednih domaćinstava: "Godišnje istraživanje farmi-biljna proizvodnja (GIF-B)" i "Godišnje istraživanje farmi-stočna proizvodnja (GIF-S)"

2.7 Anketa poljoprivrednih domaćinstava: "Istraživanje o zasijanim površinama i procjenama ranih prinosa važnijih usjeva"

**DIREKTOR**

Doc.dr. Emir Kremić

